
Raport ze spotkania Intergrupy Zagłębiowsko-Jurajskiej z dnia 10.05.2025 

 

Dnia 10.05.2025 r. w Sosnowcu przy ul. Orla 19 o godz. 17:00 odbyło się spotkanie intergrupy 

„Zagłębiowsko-Jurajskiej”. Spotkanie rozpoczęto odczytaniem Preambuły AA, modlitwą o Pogodę Ducha 
oraz odczytaniem 12 Tradycji i 12 Koncepcji. Spotkanie prowadził Rzecznik Intergrupy Arek. 
 

Ustalenie kworum do głosowania: 27 osób 

 

Grupy wchodzące w skład Intergrupy Zagłębiowsko-Jurajskiej współpracują poprzez spotkania informacyjne 
z: Poradniami Uzależnień, MOPS, ze Szpitalami Psychiatrycznymi, z Kuratorami Sądowymi i Karnymi, 
Aresztami Śledczymi i Zakładami Karnymi, Caritasem. Grupy z Częstochowy niosą posłanie do OTU w 
Częstochowie, OTU w Parzymiechach, na oddział Psychiatryczny Szpitala Miejskiego w Częstochowie oraz 
na terapię do Lublińca. 
 

Odczytano plan konferencji – Plan został zaakceptowany. 
 

Sprawozdania służb: 
 

• Skarbnik Intergrupy - Andrzej oczytał raport za miniony miesiąc. Poinformował o możliwości 
wglądu oraz pobrania rocznego rozliczenia finansowego Intergrupy. Przypomniał o możliwości 
otrzymania zwrotu części kosztów dla grupy za organizację warsztatów. 

 

• Kolporter Intergrupy – Władek przekazał raport z ostatniego miesiąca. Ze względów zdrowotnych 
nie wziął udziału w warsztatach. Odczytał tekst od redakcji z biuletynu Karlik. W Listopadzie 
kończy służbę, szuka cienia/następcy. 

 

• Koordynator do Szpitala Psychiatrycznego w Czeladzi – Krystian przekazał informację o 
spotkaniach, które odbyły się w kwietniu oraz na początku maja: 

 

03.04.25r. – Grupa „Jest sposób” 

10.04.25r. – Stanisław i Adam 

17.04.25r. – Grupa „Niedziela” 

24.04.25r. – Grupa „Rzeczywistość” 

01.05.25r. – Grupa „Jest sposób” 

08.05.25r. – Grupa „Czeladź” 

 

Prośba o przekazanie informacji na grupach o możliwości niesienia posłania, zachęta do obsadzenia spotkań 
przez inne grupy. 

 

• Łącznik do Zakładów Karnych i Aresztów Śledczych – Dominik w zastępstwie odczytał raport za 
miniony miesiąc, przekazany przez PO Łukasza. 

 

1. Oddział Zewnętrzny Ciągowice gr. "Nasza Szansa" 

 

* mityngi w 1 i 3 niedzielę miesiąca 

* zanosimy literaturę 

* na mityng przychodzi średnio 10 osadzonych  
* posłanie w kwietniu nieśli Marek, Darek, Łukasz, Dominik, Robert 
* jesteśmy w stałym kontakcie z panem psychologiem Pawłem - opiekunem grupy  

* w pierwszą niedzielę maja 04.05 odbył się mityng urodzinowy gr. "Nasza Szansa",  

-z posłaniem byli Łukasz, Darek, Robert, Jarek, Władek, 
-spikerem był Dominik,  
-przyszło ok 15 osadzonych  
-przekazaliśmy grupie literaturę w postaci biuletynów, ulotek i książek podarowanych przez intergrupy 
zagłębiowsko - jurajską i śląską oraz grupy AA z Dąbrowy Górniczej 
-dostaliśmy też zgodę na wniesienie poczęstunku w postaci ciastek i wody mineralnej, który przekazała nam 
gr. AA "Nike" 



 

2. Areszt Śledczy Sosnowiec -Radocha gr. "Radocha"  

* mityngi w 1 sobotę miesiąca,  
* w 3 sobotę miesiąca posłanie niesie Intergrupa Śląsk 

* zanosimy literaturę  
* średnio na mityng przychodzi ok 3 osadzonych  

* w kwietniu posłanie nieśli Paweł, Robert, Dawid 

* w 1 sobotę mają byli Łukasz i Marek, przyszedł jeden osadzony 

* jesteśmy w stałym kontakcie z panem psychologiem Sławkiem - opiekunem grupy  

 

 

3. Zakład Karny Wojkowice  
* wspieramy w niesieniu posłania intergrupę Katowice  
* posłanie to jest zwykle w formie spikerek na oddziale terapii w 1 i 3 poniedziałek miesiąca  
* na takie spotkanie przychodzi ok 20 osadzonych  

* jesteśmy w stałym kontakcie  
* z panią psycholog Anetą - kierowniczką oddziału terapii oraz Karolem łącznikiem intergrupy Śląsk  
 

4. W dniach 04-06. 2025 odbyły się 17 Ogólnopolskie Warsztaty Niesienia Posłania AA do ZK i AŚ w 
Licheniu Starym  

* organizatorem był Region kujawsko-pomorski  

* poruszane było wiele ciekawych zagadnień, mianowicie: 
-przygotowanie do służby w ZK i AŚ  
-kobiety na mityngach AA w ZK i AŚ  
-współpraca AA ze Służbą Więzienną  
-dostępność i wpływ literatury AA w ZK i AŚ  
-rola spotkań integracyjnych w ZK i AŚ, który miałem okazję współprowadzić wraz z koordynatorem do ZK 
i AŚ naszego regionu Katowice  
* podczas warsztatów odbył się także ogólnopolski mityng online w ZK i AŚ (połączyło się ok 80 jednostek)  
* swoim doświadczeniem podzielili się liczni przedstawiciele SW oraz alkoholicy z całej Polski a także z 
zagranicy  

* Następne Ogólnopolskie  Warsztaty Niesienia Posłania AA do ZK i AŚ organizować będzie region Lublin 

 

• Łącznik do Spraw Internetu – Darek poinformował o swoim uczestnictwie w XXII 
Ogólnopolskich Warsztatach Łączników Internetowych, Dyżurnych Online, PIK oraz G12K. 
Przypomniał o Regionalnych Warsztatach Łączników Internetowych, Dyżurnych Online, PIK oraz 
G12K które odbędą się 11.05.2025. Wszystkie informacje publikowane są na bieżąco. Zachęca do 
zapisów na Regionalnego newslettera oraz korzystania ze strony AA, dostępnego na niej 
kalendarium. 

 

• Koordynator do informacji publicznej – Przekazał raport za miesiąc kwiecień. Odbyło się 7 
spotkań: 

1. 03.04.2025r. WORD D.G. 

2. 08.04.2025r. MBP D.G. 

3. 08.04.2025 MOPS Mierzęcice 

4. 17.04.2025 Schronisko dla Bezdomnych Caritas w D.G. Ząbkowice 

5. 23.04.2025 WORD D.G. 

6. 28.04.2025 MBP D.G. – Literatura z Regionu Katowice 

7. 28.04.2025 MOPS D.G. 

    Dziękuję za wsparcie i zapraszam do udziału. 
Poinformował o odbyciu się spotkania Intergrupowego ZIP 09.04.25, uczestniczyło 10 osób oraz 
Regionalnego ZIP 23.04.25. Na spotkanie dla Przyjaciół AA w D.G. ul. Adamieckiego 13, które odbędzie się 
15.05.25r. zostało wystosowane ok. 50 zaproszeń. Intergrupa dostarczyła dwa listy intencyjne – MOPS w 

Będzinie oraz Komenda Powiatowa Policji w Myszkowie. 
 

• Koordynator G12 – Darek w zastępstwie, poinformował o braku telefonów. Dawid poinformował, 
że jedna osoba trafiła na grupę w Myszkowie jest z nią w kontakcie. 



 

• Reprezentant do Rady Regionu – Arek Rzecznik Intergrupy poinformował, że zostaną 
przeprowadzone wybory na Intergrupowego Łącznika Zakładów Karnych i Aresztów Śledczych. 

 

• Głosowania: Dominik kandydując na Łącznika Zakładów Karnych i Aresztów Śledczych podczas 
głosowania został wybrany zgodnie z zasadami na  Łącznika Zakładów Karnych i Aresztów 
Śledczych. 

 

 

• Pytania do służb: 
 

1. Marcin zapytał Andrzeja o ilość pobranej literatury. – Wyjaśnienie i sprostowanie. 
 

2. Kiedy ukaże się intergrupowa lista sponsorów i spikerów ? - Na obecną chwilę 7 grup dostarczyło 
wypełnione listy, czekamy na resztę. 

 

3. Czy planowane na jesień intergrupowe warsztaty służb będą dotyczyć służb na grupie ? – Tak 

 

4. Gdzie zgłaszać zapotrzebowanie grupy oraz ilość stojaków na ulotki ? – Do koordynatora Informacji 

Publicznej 

 

5. Czy na Izbie wytrzeźwień w Sosnowcu ul. Piotrkowska regularnie dostarczane są materiały 
informujące o wspólnocie ?  - Tak przez grupę Piaski oraz do działania zdeklarowała się grupa Wiara 

 

• Sprawy bieżące: 
 

1. Informacje na temat rocznic grup. 

 

2. Prośba o przekazanie na grupach, sporządzenie listy spikerów oraz sponsorów, aby stworzyć 
intergrupową listę. 

 

3. Prośba o przekazanie informacji o zbliżających się 24.05.25r. Intergrupowych Warsztatach 
Sponsorowania w Dąbrowie Górniczej ul. Adamieckiego 13. 

 

4. Prośba o przekazanie informacji o zamyśle zorganizowania jesienią intergrupowych warsztatów 
sponsorowania, zastanowienie się grup czy były by zdolne podjąć się takiej organizacji. 

 

5. Lista grup chętnych na stojaki na ulotki informacyjne o wspólnocie została puszczona w obieg. 
 

6. Prośba o weryfikację informacji na temat poszczególnych grup zamieszczonych na stronie AA, w 
szczególności dotyczących dostępności dla osób z niepełnosprawnością, zwrócić uwagę o 
przystosowaniu zarówno wjazdu jak i toalet. 

 

• Rocznice Grup: 

•  

Grupa „Nowe Życie” – 25 Rocznica powstania grupy odbędzie się w ostatnią niedzielę czerwca 29.06.25r.    
godz. 10:00 w Dąbrowie Górniczej nad zachrystią w Kościele Chrystusa Króla ul. 11 listopada 6. 
 

Grupa „Jedność” – 29 Rocznica powstania grupy odbędzie się 19.05.25r. o godz. 18:00 w Dąbrowie 
Górniczej ul. Królowej Jadwigi 17A. 
 

Przerwa i kapelusz 

 

Czas dla mandatariuszy – Mandatariusze obecni na spotkaniu przedstawili co słychać na grupach: 
 



Arka – Krzysiek w zastępstwie – Mityngi w każdą środę o godz. 18:00. Ostatni mityng otwarty. Dąbrowa 
Górnicza, ul. Ludowa 6. Frekwencja waha się od 8-20 osób. Brak służby mandatariusza. Grupa niesie 
posłanie do Fundacji „Droga” 

 

Blok -  Agnieszka Mandatariusz – Mityngi odbywają się w każdy wtorek o godz. 18:00 w Dąbrowie 
Górniczej ul. Adamieckiego 13. Frekwencja ok. 10 osób. Brak służby kolportera. 
 

Czeladź – Andrzej Mandatariusz – Mityngi odbywają się każdy poniedziałek o godz. 18:00 w Czeladzi ul. 

Legionów 2. Frekwencja ok. 16 osób. Brak służby kolportera. 
 

Dromader - X 

Emmanuel (Częstochowa) – Marcin Mandatariusz – Mityngi odbywają się w każdą sobotę o godz. 18:00 w 

Częstochowie ul. Gaczkowskiego 15. Wszystkie mityngi otwarte. Frekwencja 10-15osób. Wszystkie służby 
obsadzone. 

 

Górnik – Krzysiek Mandatariusz - Mityngi odbywają się w każdy piątek o godz. 19:00 w Dąbrowie 
Górniczej ul. Legionów Polskich 36. Trzeci mityng w miesiącu otwarty. Mała frekwencja, zapraszamy do 
wsparcia. Wszystkie służby obsadzone. 
 

Jeden cel – Michał w zastępstwie – Mityngi odbywają się w każdy poniedziałek o godz. 17:00 w Bukownie 

ul. Kolejowa 16. Frekwencja do 10osób. Brak służby Mandatariusza oraz Rzecznika. 
 

Jedność – Janusz Rzecznik – Mityngi odbywają się w każdy poniedziałek o godz. 18:00 w Dąbrowie 
Górniczej ul. Królowej Jadwigi 17. Trzeci poniedziałek miesiąca mityng otwarty. Frekwencja 10-15osób. 
Brak służby Mandatariusza oraz kolportera. 
 

Jedność (Częstochowa) - X 

 

Jest sposób (Częstochowa) – Grażyna w zastępstwie – Mityngi odbywają się co czwartek o godz. 10:00 w 

Częstochowie ul. Krakowska 15/17. Frekwencja 5-8 osób. Brak służby Mandatariusza. Grupa niesie posłanie 
na terapię, do ZK, Szpitala Psychiatrycznego w Lublińcu oraz Szpitala PCK w Częstochowie. 
 

Jest sposób D.G. – X 

 

Krokus – Dominik Mandatariusz – Mityngi odbywają się w każdy wtorek i piątek o godz. 18:00 w 

Zawierciu ul. Henryka Sienkiewicza 4. Frekwencja 10-15 osób. Wszystkie służby obsadzone. 
 

Maksymilian – Tadeusz w zastępstwie – Mityngi odbywają się w każdy piątek o godz. 18:00 i niedziele o 

godz. 17:00. Frekwencja 20-25 osób w Olkuszu ul. Szpitalna 9. Brak służby mandatariusza oraz kolportera. 
 

Nadzieja Rogoźnik – X 

 

Narodzenie – Dawid Mandatariusz - Mityngi odbywają się w każdą środę o godz. 18:00 w Myszkowie ul. 

Pułaskiego 5. Każda pierwsza środa miesiąca mityng otwarty spikerski. Frekwencja 4-10 osób, mityngi 

spikerskie +20os. Wszystkie służby obsadzone. Grupa nawiązała kontakt z MOPS, KRPA, 1 parafią, 
ośrodkiem dla bezdomnych. 
 

Niedziela D.G, - Krystian w zastępstwie – Mityngi odbywają się w każdą niedzielę o godz. 11:00 w 

Dąbrowie Górniczej ul. Adamieckiego 13. Każdy 3 mityng w miesiącu otwarty. Frekwencja 10-20 osób. 
Brak służby kolportera. 
 

Niedziela (Częstochowa) – Mariusz Mandatariusz – Mityngi odbywają się w każdą niedzielę o godz. 17:00 

w Częstochowie ul. Krakowska 15/17. Frekwencja 10-15 osób. Wszystkie służby obsadzone. 
 

Nike - X 

 



Nowe Życie – Łukasz Mandatariusz – Mityngi odbywają się w każdą niedzielę o godz.10:00 w Dąbrowie 
Górniczej ul. 11 listopada 6. Frekwencja 10-15 osób. Brak służby kolportera. 
 

Piaski – X 

 

Pogoń – Grzegorz Mandatariusz – Mityngi odbywają się w każdy wtorek i piątek o godz. 18:00 w Sosnowcu 

ul. Orla 19. Frekwencja 15-20 osób. Wszystkie służby obsadzone. 
 

Pokora – X 

 

Prawda – X 

 

Przebudzenie – Bogusław Mandatariusz – Mityngi odbywają się w każdy poniedziałek o godz. 17:00 w 

Sosnowcu Klimontów ul. Dobrzańskiego 99. Frekwencja 10-15 osób. Brak służby kolportera. 
 

Przekaż dalej – Grzegorz Mandatariusz – Mityngi odbywają się w każdy poniedziałek i środę o godz. 20:00 

w Sosnowcu ul. Orla 19. Wszystkie służby obsadzone. Kontakt z Izbą wytrzeźwień przejęła Grupa „Piaski” 

 

Przyjaźń – Łukasz  Mandatariusz – Mityngi odbywają się w każdy piątek o godz. 17:00 w Dąbrowie 
Górniczej ul. Ofiar Katynia 93. Wszystkie mityngi otwarte. Frekwencja 8-12 osób. Wszystkie służby 
obsadzone. Grupa niesie posłanie do przychodni Merkury w D.G., aptek oraz Biblioteki w Strzemieszycach. 
 

Radość – Ula w zastępstwie – Mityngi odbywają się w każdą sobotę o godz. 17:00 w Dąbrowie Górniczej 
ul. Królowej Jadwigi 17. Frekwencja 10-12 osób. Brak służby rzecznika. 
 

Rodzina (Częstochowa) – Mariusz w zastępstwie – Mityngi odbywają się co poniedziałek o godz. 18:30 w 

Częstochowie ul. Krakowska 15/17. Frekwencja 5-8 osób. Brak służb. Grupa niesie posłanie do Szpitala 
Psychiatrycznego PCK. 

 

Rzeczywistość – X 

 

Serce – Ula w zastępstwie – Mityngi odbywają się w każdy czwartek o godz. 18:00 w Dąbrowie Górniczej 
ul. Adamieckiego 13. Frekwencja 10-15 osób. Brak służb rzecznika, kolportera, skarbnika. 
 

Siódemka - X 

 

Sławków – Darek w zastępstwie – Mityngi odbywają się w każdy czwartek o godz. 18:00 w Sławkowie ul. 
Kościelna 11. Frekwencja 7-10 osób. Brak służb rzecznika i kolportera. 
 

Sobotnia – X 

 

Św Antoni - X 

 

Tarcza (Częstochowa) – Grażyna w zastępstwie – Mityngi odbywają się w każdy czwartek o godz. 18:30 w 

Częstochowie ul. Krakowska 15/17. Frekwencja ok. 8 osób. Brak służby mandatariusza. 
 

Ufność (Częstochowa) – X 

 

W drodze – X 

 

Wiara – Sebastian  Mandatariusz – Mityngi odbywają się w każdą sobotę o godz. 10:00 w Będzinie ul. 
Koszelew 1. Frekwencja 8-10 osób. Wszystkie służby obsadzone. Grupa niesie posłanie/informacje do: 
MOPS Będzin, Policji w Będzinie, Centrum Psychiatrii w Katowicach ul. Korczaka. 
 

Znicz – Grzegorz Rzecznik – Mityngi odbywają się w każdy piątek o godz. 18:00 w Będzinie ul. Gibały 1. 
Wszystkie mityngi otwarte. Frekwencja do 10 osób. Brak służby mandatariusza. Grupa niesie posłanie do: 
MOPS Będzin MKRPA w Będzinie, współpracuje z kuratorami w Będzinie. 



 

Wybór służb na następną intergrupę: 
 

Dyżur będą pełnić grupy: „Siódemka” i „Nowe życie” 

 

Temat spotkania intergrupy – Koncepcja V – głos zabrali uczestnicy spotkania. 
 

Następne spotkanie intergrupy odbędzie się 07.06.25r. o godz. 17:00 w Sosnowcu ul. Orla 19, w 

siedzibie Intergrupy Zagłębiowsko-Jurajskiej. 

 

Odczytanie wersji roboczej raportu IG – notatki zostały odczytane i skorygowane. 
 

Pożegnano się modlitwą o Pogodę Ducha. 


